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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Diplomová práce A. Mašaty se věnuje zajímavému a aktuálnímu tématu rozvoje elektromobility v ČLR,
rovněž v kontextu světového vývoje tohoto oboru.

Práce má vcelku logickou strukturu. První, ”teoretická” kapitola, uvádí základní technická fakta nutná pro
pochopení funkce e-mobilů, dále jejich druhy, ekonomický a environmentální význam.

Druhá kapitola se věnuje jádru tématu: příčinám a průběhu eletromobilizace Číny. Autor zde identifikoval
klíčové faktory procesu. Jsou jimi na jedné straně vládní podpora, která dovoluje prostřednictvím
centrálních nástrojů řízení koncentrovat potřebné zdroje k rozvoji nového oboru. Diplomant ovšem zvažuje
nejen klady, ale i omezení státní politiky, vztahy k místním orgánům, zahraničním subjektům a jejich
následné dopady na výrobu a trh. Za druhé správně podtrhuje, že zásadním elementem dalšího rozvoje
bude především poptávka spotřebitelů, jejíž aspekty obsáhle rozebírá na datech marketingových
průzkumů.

Ve třetí části je provedena komparace čínské pozice v oblasti e-mobilů s dalšími relevantními zeměmi;
téma jen tak i ukotveno do podmínek světové ekonomiky. V posledních částech je práce vhodně doplněna
SWOT analýzou sektoru čínských elektromobilů a predikcí jeho dalšího vývoje.

Závěrem lze konstatovat, že autor ve své studii nejen přiblížil, ale i analyzoval (s určitým osobním zaujetím
a originalitou)dosud málo zpracovanou oblast průmyslu a trhu, která má značný rozvojový potenciál, a to
nejen v nejvyspělejších zemích, ale právě v Číně. Důvody čínského boomu byly podrobně rozebrány
s využitím dostupných dat a literatury, přičemž byly vyvozeny samostatné relevantní závěry v souladu
s vytčenými cíli. Práci lze prakticky bez výhrad doporučit k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Bude rozvoj EM zásadním příspěvkem k ekologii (bude-li vůbec?), jestliže srovnáme emise klasických
vozů s nárůstem emisí vyvolaných zvýšenou produkcí elektráren?

2. Lze uvažovat, že e-mobily nahradí v Číně perspektivně z větší části automobily na fosilní paliva?
V jakém časovém horizontu by se to případně mohlo stát?



Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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